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Tisztelt 
Csomádi Lakosok!

Örömmel tájékoztatom a 
Tisztelt Lakosságot, hogy egy 
újabb, településünk központ-

ját érintő beruházáshoz érkeztünk. 
Hamarosan lezárul a Kossuth Lajos 
út útfelújítása tárgyában indított köz-
beszerzési eljárás. 

A nyár folyamán kerül sor a be-
ruházásra, melynek következtében 
biztonságosan közelíthetjük falunk 
főutcáján is.

Nagy szeretettel köszön-
töttük Juhász Józsefné, Judi 
nénit 90. születésnapján. 

Hosszú évekig segített önzetlenül a 
falu rendezvényein, melyet ez úton 
is hálásan köszönünk. Emléklappal, 
virággal és ajándékkal kívántuk jó 
egészséget, sok örömöt családja kö-
rében.

 
Készülünk a 2026. június 

20-i Falunapra, melyet a Cso-
mádi Nagycsaládosok Egye-

sületével közösen szervezünk. Dél-
előtt sportrendezvények, foci, kempó 
verseny, valamint a tavaly nagy siker-
rel megrendezett futóverseny kerül 
megrendezésre.

A hagyományos főzőversenyre 
várjuk a jelentkezőket. 

Délután tartalmas prog-
ramokkal, iskolás, óvodás 
gyermekek, hagyományőrző 

egyesületek műsoraival, sztárfellépők 
előadásaival szórakoztatjuk a résztve-
vőket.  

Várjuk a futóversenyre és 
a főzőversenyre a jelentkező-
ket a titkarsag@csomad.hu 

e-mail címen.

Tisztelettel és szeretettel 
köszöntjük az édesanyákat, 
nagymamákat Anyák napja 

alkalmából!

Minden évben június első 
vasárnapján köszöntjük a 
Pedagógusokat! Egész évben 

hálás szívvel gondolunk önzetlen, 
odaadó tanításukra, életre nevelé-

sükre! További munkájukhoz sok 
sikert, jó egészséget, türelmet és ki-
tartást kívánunk!

Szeretettel köszöntjük a 
ballagó óvodásokat és isko-
lásokat! 

Sikeres jövőt kívánunk nekik!

Tisztelettel köszöntjük a 
köztisztviselőket Köztisztvise-
lői nap alkalmából és az egész-

ségügyben dolgozókat Szemmelweis 
nap alkalmából!

Köszönjük szépen az ingatlanok 
előtti közterületek rendbetételét. 

Kérjük, továbbra is gondozzák 
környezetüket, érezzük jól magunkat 

falunkban!

Klement János 
polgármester

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ
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Csomád Község 
Önkormányzat 

Képviselő-testülete 
2026. 05. 18-i 
ülésén hozott 
döntésekről:

1.	 33/2026. (V.18.) 
Önkormányzati határozat:

Beszámoló a Dunakeszi 
Rendőrkapitányság 2025. évi 
munkájáról

2.	 34/2026. (V.18.) 
Önkormányzati határozat:

Éves összefoglaló jelentés 
elfogadása Csomád Község 
Önkormányzat 2025. évre vo-

natkozó belső ellenőrzéséről

3.	 4/2026. (V.20.) ön-
kormányzati rendelete:

Az Önkormányzat 2025. 
évi zárszámadásáról

4.	 35/2026. (V.18.) 
Önkormányzati határozat:

Döntés a 2026. évi költség-
vetéséről szóló 2/2026. (II. 
18.) önkormányzati rendelet 

módosítása során a maradvány elő-
irányzatosításáról.

Döntés a Fóti Közös Önkormány-
zati Hivatal jegyzőjének a 2025. évre 
vonatkozó nyilatkozatának elfogadá-
sáról a költségvetési szerv belső kont-
rollrendszerének minőségéről.

5.	 5/2026. (V.20.) ön-
kormányzati rendelete:

Rendeletalkotás az Ön-
kormányzat 2026. évi költ-
ségvetéséről szóló 2/2026. 

(II.18.) önkormányzati rendelet 
módosításáról

6.	 36/2026. (V.18.) 
Önkormányzati határozat:

Döntés a Fóti Közös Ön-
kormányzati Hivatal 2025. 
évi tevékenységéről készült 

beszámoló elfogadásáról

7.	 37/2026. (V.18.) 
Önkormányzati határozat:

Döntés az önkormányzat 
2025. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak 

ellátásáról készült beszámoló elfoga-
dásáról

8.	 38/2026. (V.18.) 
Önkormányzati határozat:

Döntés a Veresegyház 
Kistérség Esély Szociális 
Alapellátási Központ 2025. 

évi szakmai munkájáról készült  

beszámoló elfogadásáról

9.	 39/2026. (V.18.) 
Önkormányzati határozat:

Döntés a Közbeszerzési 
Szabályzat elfogadásáról

Részletesebben a 
www.csomad.hu oldalon 

olvashatnak.

TESTÜLETI HÍREK

Nagy szeretettel köszöntöttük Juhász Józsefné, Judi nénit 90. születésnapján
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A nyár közeledtével bölcső-
dénkben ismét elérkezett egy 

különleges nap: elbúcsúztattuk azo-
kat a kisgyermekeket, akik szeptem-
bertől már az óvodában folytatják 
kalandjaikat.

Egy kellemes, napsütéses délutá-
non gyűltünk össze az udvaron. A 
bölcsőde dolgozói már jó előre készü-
lődtek, hogy minden készen álljon 
erre a fontos eseményre. Az udvar 
ünnepi hangulatot kapott, a gyerekek 
pedig izgatottan várták, hogy megér-
kezzenek a szüleik.

A délutáni pihenő után a búcsúzó 
gyermekek ünneplő ruhába bújtak, és 
egy rövid kis műsorral készültek. A 
szülők büszkén figyelték őket, néha 
egy-egy meghatott mosolyt vagy 
könnycseppet sem tudtak elrejteni. 
Persze akadt olyan kisgyermek is, 
aki a sok rá szegeződő tekintet lát-
tán inkább megszeppent, esetleg úgy 
döntött, hogy a szereplés helyett anya 
öléből figyeli az eseményeket. És ettől 
lett igazán őszinte és szerethető az 
egész.

Az idei búcsúuzsonna még egy kü-
lönleges meglepetést is tartogatott. A 
bölcsődébe ételt szállító Menükuckó 
jóvoltából a helyszínen készültek a 
frissen sült hamburgerek. A gyerekek 
kíváncsian figyelték a sütést, majd 
nagy lelkesedéssel fogyasztották el az 
uzsonnát. Ezúton is köszönjük a Me-
nükuckó munkatársainak és Monoki 
Árpádnak, hogy hozzájárultak ehhez 
a vidám délutánhoz.

Természetesen a szülők által ho-
zott torta sem maradhatott el. A fi-
nom falatok mellett sok beszélgetés, 
nevetés és közös emlék felidézése 
tette teljessé az alkalmat. Miközben 
a gyerekek önfeledten játszottak, a 
szülők és a kisgyermeknevelők együtt 
emlékeztek vissza az elmúlt évekre: az 
első beszoktatós napokra, a közösen 

átélt örömökre, a sok-sok apró sikerre 
és fejlődési lépcsőfokra.

A búcsúzás mindig különleges pil-
lanat. Egy kicsit megható, egy kicsit 
nosztalgikus, de leginkább örömteli. 
Büszkék vagyunk arra, hogy részesei 
lehettünk a gyermekek első közösségi 
élményeinek, és végigkísérhettük fej-
lődésük fontos állomásait. Most pe-
dig izgatottan engedjük őket tovább 
az új kalandok felé.

Minden búcsúzó kisgyermeknek 
kívánunk sok új barátot, rengeteg 
élményt, vidám óvodás éveket és leg 
alább annyi mosolyt, amennyit ná-
lunk hagytak maguk után!

„A kis lépések nagy emlékeket 
hagynak maguk után. Ezek kísérnek 

tovább az úton.”

Pleváné Molnár Ildikó
bölcsődevezető

Egy szép délután
...egy kis búcsú és sok mosoly



7ISKOLA

Látogatás a 
Falumúzeum-

ban

Május 20-án pénteken dél-
előtt rendhagyótanítási 

órát tartottunk az első osztályban, 
aminek keretében látogatást tettünk 
a Falumúzeumban. 

A gyönyörűen felújított épület 
fantasztikus meglepetéseket tartoga-
tott. Julika néni kedves és türelmes 
bemutatóját hallgatva szinte életre 
keltek a régi tárgyak, elképzelhettük, 
hogy éltek régen a csomádi családok. 
Nagyon jó volt látni, ahogy a gyere-
kek rácsodálkoztak a tanórákon ol-
vasott, ám nehezen értelmezett régi 
tárgyakra. Érdekes volt, ahogy a XXI. 
század gyermekei érdeklődve hallgat-
ták a régi tárgyak között a régi korok 
történetét, s próbálták elképzelni az 
akkor itt élő emberek életét. 

Miután Julika néni minden kér-
dést megválaszolt, meglepetésként 
két tanulónk, Hunor és Laura néhány 
perc alatt igazi csomádi legénnyé és 
leánnyá változott a szépsége népvise-
letbe öltözve. 

Ezután fő meglepetésként finom 
palacsinta és üdítő várta a gyerekeket, 
amit nagy örömmel fogyasztottak el.

Nagyon szépen köszönjük Julika 
néninek és Marika néninek a szíves 
vendéglátást! Nagyon jól éreztük ma-
gunkat, és nagyon sokat tanultunk a 
látogatás során. 

Juhászné Szeitz Szilvia 
of. és az első osztály



8 GYERMEKEINK

Május végén ismét megrendeztük bölcsődénk 
gyereknapját, amelyet idén ragyogó napsütés és 

sok-sok mosoly kísért. A szép időnek köszönhetően egész 
délelőtt önfeledt játék, nevetés és vidám gyermekzsivaj 
töltötte meg az udvart.

A gyerekek egyik legnagyobb kedvence ezúttal is 
az ugrálóvár volt, amelyet ezúton is szeretnénk meg-
köszönni Hrubos Anitának. A kicsik örömmel vették 
birtokba, és szinte folyamatosan hallatszott belőle a fel-
szabadult kacagás.

Nagy élményt jelentett a község kistraktora és a fű-
nyíró utánfutóval, amely Öcsi bácsi és Patyika jóvoltá-
ból érkezett hozzánk. A gyerekek izgatottan szálltak fel 
rá, és lelkesen vettek részt a „kis utazásokon”, amelyek 
sokáig beszédtémát szolgáltattak számukra.

A kézműves és játékos programok között mindenki 
találhatott kedvére valót. Készültek vidám tetoválások, 
színes szívószáldarabokból fűzött alkotások, és újdon-
ságként a horgászat is nagy sikert aratott a gyerekek kö-
rében. A buborékfújás és buborékkergetés pedig szinte 
egész délelőtt mosolyt csalt a kicsik arcára.

A szülők által hozott finomságok és frissítők tovább 
emelték a nap hangulatát, így együtt élvezhettük ezt a 
különleges alkalmat.

A nap során számos olyan pillanat volt, amely a böl-
csődei dolgozók szívét is megmelengette. Különösen 
felemelő érzés volt, amikor az egyik kisfiú odalépett 
hozzám, és ezt mondta: „Köszönöm, Ildikó, hogy ilyen 
ugrálót szerveztél ide!” Az ilyen őszinte, gyermeki sza-
vak minden fáradozásért kárpótolják az embert. Dél-
után pedig örömmel láttuk, hogy a gyermekek milyen 
lelkesen mesélték élményeiket a szüleiknek. Jó volt 
hallgatni a sok izgalmas történetet, és látni a csillogó 
szemeket, amelyek arról árulkodtak, milyen jól érezték 
magukat.

Ez a gyereknap ismét megmutatta, milyen sokat je-
lentenek a közösen megélt élmények és az összefogás 
ereje. Hálásan köszönjük mindenkinek, aki bármilyen 
formában hozzájárult a rendezvény sikeréhez. Külön 
köszönet illeti a gyerekeket, akik vidámságukkal, lel-
kesedésükkel és kíváncsiságukkal igazán emlékezetessé 
tették ezt a szép napot.

Pleváné Molnár Ildikó
bölcsődevezető

Vidám gyereknap napsütésben a 
bölcsődében
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Családi délután az első osztályban

Május 22-én pénteken délután tartottuk az első 
szabadtéri családi délutánunkat a sportpálya 

mellett. 

Nagyon szép időnk volt. A gyerekek a közelben futká-
roztak, játszottak, a szülők pedig előkészítették a piknik-
hez elengedhetetlen finomságokat. 

Az apukák hozzáláttak a tűzrakáshoz, miközben a lá-
nyok izgatottan készültek egy szülőknek szánt meglepe-
tésen. 

Kisebb-nagyobb csoportokban elmélyült beszélgetés 
alakult ki, majd kezdődhetett a szalonnasütés. 

Rövidesen kiderült, hogy a kislányok egy közös tánccal 
szeretnék a szülőket megmozgatni az elfogyasztott kalóri-
ák után. Néhány lelkes anyukát sikerült is bevonni a közös 
produkcióba. 

Vidáman, gyorsan telt az idő. Hamarosan ránk sötéte-
dett, az idő is hűvösebbre fordult, eljött az indulás ideje

Nagyon jól éreztük magunkat, végre volt idő a fesztelen 
beszélgetésre, egymás megismerésére.

Köszönet minden jelenlévőnek a szuper hangulatért!
Nem is kérdés, hogy szeptemberben tanév indító csalá-

di délutánnal kezdjük második közös évünket 

Juhászné Szeitz Szilvia
oosztályfőnök 1.oszt.



11HELYTÖRTÉNET

A második osztályosokkal 2026. 
május 14-én látogatást tettünk a 
csomádi Falumúzeumba. Julika néni 
és Marika néni nagy szeretettel foga-
dott minket, sok érdekességet és régi 
kedves történetet meséltek nekünk 
az ott látható tárgyak, fényképek 
kapcsán.

Néhány dolgot ki is és fel is lehe-
tett próbálni. A kicsik nagy örömére. 
A gyerekek érdeklődve figyelték a sok 
érdekességet. S persze jóízűen falatoz-
ták a finom palacsintát, ami meglepe-
tésként várt ránk. 

Nagyon jól éreztük magunkat.
Köszönjük szépen! 
Máskor is szívesen eljövünk!

a második osztályos tanulók 
és a tanító nénik

hagyományaink
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Sokan néznek rájuk egyszerű 
játékként, pedig a törvény sze-

mében az elektromos rollerek több-
sége már kismotor, a kórházi statisz-
tikák pedig egyenesen riasztóak. Ki 
a felelős, ha baj van? Kell-e jogosít-
vány? Ezekre a kérdésekre kerestük a 
választ.

Az utóbbi időben a környező tele-
pülések útjain és Csomádon és is egy-
re több e-rolleres tűnik fel. Gyakran 
látni fiatalokat, akik sisak nélkül, nagy 
sebességgel cikáznak az autók között 
vagy a gyalogosok mellett. Járdáról 
körültekintés nélkül gyalogátkelőre 
(zebra) fordulnak. A közelmúltban 
két halálos e-roller baleset is történt. 

Ennek kapcsán megkérdeztük az 
ORFK-t és megnéztük a Heim Pál 
Gyermekkórház figyelmeztetését, 
hogy tiszta vizet öntsünk a pohárba. 

A hatóságok szerint a helyzet sokkal 
komolyabb annál, mintha egy sima 
játékról lenne szó.

Sokkoló adatok: 
Egyetlen hónap alatt 28 sérült 

gyermek!
Hogy ez nem elméleti veszély, azt 

a Heim Pál Gyermekkórház hivata-
los közleménye bizonyítja a legin-
kább. A kórház intő figyelmeztetése 
szerint tavaly egyetlen júliusi hónap-
ban 28 gyermek került be hozzájuk 
elektromos rollerrel összefüggő bal-
eset miatt.

Ami még szomorúbb és óvatosság-
ra kell, hogy intsen minden csomádi 
szülőt:

•	 A sérülések jelentős része mű-
téti ellátást igényelt.

•	 A leggyakoribb diagnózisok: 
súlyos agyrázkódás, kéz-, láb- és arcsé-
rülések, törések.

1. Nem mindegy, mekkora a 
"ménes"

A rendőrség hivatalos válasza alap-
ján az eszközt a teljesítménye sorolja 
kategóriába:

•	 Kerékpárnak minősül: Max. 
300W motor, a rásegítés 25 km/h-nál 
lekapcsol.

•	 Segédmotoros kerékpár: Két-
kerekű, elektromos motorral szerelt 
segédmotoros kerékpár (L1e kategó-
ria) esetében a legnagyobb tervezési 
sebesség legfeljebb 45 km/óra, a mo-
tor legnagyobb folyamatos névleges 
teljesítménye pedig legfeljebb 4 kW. 
(A legtöbb e-roller ide tartozik! A ve-
zetéséhez legalább „AM” kategóriás 
jogosítvány és becsatolt motoros bu-
kósisak kell!

•	 Motorkerékpár: Ami 45 km/
h-nál gyorsabb, az már motorkerék-
párnak minősül. (Motorkerékpárnak 
(L3e kategória) minősül az az eszköz, 
amelynek a paraméterei meghaladják 
a segédmotoros kerékpárra vonatko-
zó értékeket. Például, ha a legnagyobb 
tervezési sebessége több mint 45 km/
óra, vagy a motor teljesítménye több 
mint 4 kW.)

2. Jogosítvány és bukósisak: 
Mikor kötelező?
Ha a roller segédmotornak minő-

sül, a vezetéséhez legalább „AM” ka-
tegóriás jogosítvány és becsatolt mo-
toros bukósisak kell!

•	 Kivétel: Csak azokhoz nem 
kell jogsi, amiknek a gyári végsebessé-
ge nem haladja meg a 25 km/h-t.

•	 Fontos: Kismotornál a zéró 
tolerancia érvényes, azaz egy korty al-
koholt sem szabad fogyasztani előtte.

3. A „láthatatlan” költség: A biz-
tosítás

Kevesen tudják, de sok e-rollerre 
kötelező biztosítást (KGFB) kötni! 
Ha a roller nehezebb 25 kg-nál ÉS 

Gyerekjáték vagy veszélyes üzem? 
...amit az e-rollerezésről tudni kell!
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gyorsabb 14 km/h-nál, VAGY ha a 
sebessége meghaladja a 25 km/h-t, 
akkor kell rá biztosítás. Enélkül az 
okozott kárt a tulajdonosnak saját 
zsebből kell kifizetnie. A KGFB éves 
díja 10.000.- Ft alatt van.

Mikor nem fizet a biztosító? 
A biztosító az alábbi esetekben 

követelheti vissza a kárösszeget a rol-
lerestől:

•	 Ittas vagy bódult állapot: Ha 
a rollert vezető személy alkohol vagy 
drogok hatása alatt okozott balesetet.

•	 Jogosulatlan vezetés: Ha a 
járművet a tulajdonos engedélye nél-
kül használták.

•	 Engedély nélküli vezetés: Ha 
a roller vezetéséhez a jogszabályok 
jogosítványt írnak elő (bizonyos kate-
góriák felett), és a vezető nem rendel-
kezett ilyennel.

•	 Bűncselekmény: Ha a balese-
tet szándékosan, vagy bűncselekmény 
elkövetése közben/azzal összefüggés-
ben okozták.

•	 Súlyosan elhanyagolt műsza-
ki állapot: Ha a balesetet közvetlenül 
a roller nem megfelelő, elhanyagolt 
műszaki állapota (pl. teljesen műkö-
désképtelen fék) okozta.

•	 Cserbenhagyás: Ha a rolleres 
a baleset helyszínét segítségnyújtás 
nélkül elhagyta.

4. Elvihetem a haveromat egy 
körre?

A többszemélyes használat követ-
kezményei a következők:

a.) Teljes anyagi felelősség 
(Regresszjog)

Az elektromos rollerek a gyártói 
előírások és a KRESZ hatályos sza-
bályai szerint is kizárólag egy személy 
szállítására alkalmasak. A két-, vagy 
többszemélyes használat szabálytalan 
és jogellenes üzemeltetésnek minősül. 

•	 Ha baleset történik, a KGFB 
a külső károsult (pl. egy elütött gya-
logos vagy egy összetört autó) kárát 
rendezi, hogy a vétlen fél ne maradjon 
pénz nélkül.

•	 A biztosító ezután a jog-
ellenes használatra (túlterhelés, 

utasszállítás tilalma) hivatkozva be-
hajtja a kifizetett kárösszeget a roller 
vezetőjén. 

b.) Mi lesz a rolleren ülő potyautas 
kárával?

•	 Mivel az e-rolleren utast 
szállítani szigorúan tilos, a hátul ülő 
személy sérüléseire a roller KGFB-je 
egyáltalán nem nyújt fedezetet.

•	 Ha az utas megsérül, a roller 
vezetőjét személyi sérülés okozása 
miatt akár büntetőjogi felelősségre is 
vonhatják. Az utas az orvosi költsége-
it és kárigényét közvetlenül a vezető-
től követelheti peres vagy peren kívüli 
úton. 

c.) Azonnali rendőri bírság
Ha a rendőr meglátja, hogy ket-

ten ülnek a rolleren, baleset nélkül 
is azonnali, helyszíni vagy feljelentés 
utáni pénzbírságot szabhat ki a közúti 
közlekedési szabályok megsértése (til-
tott utasszállítás) miatt. 

Bérelt rollerek (pl. Lime, Tier) 
esetén a többszemélyes használat a 
felhasználói szerződés azonnali meg-
szegését jelenti, ami a fiók végleges 
letiltását és a szolgáltató által kivetett 
extra kötbért vonja maga után.

5. Ki a felelős, ha baj van?
A rendőrség válasza egyértelmű: 

minden esetben a járművezető felelős.
•	 Ha egy kiskorú okoz balese-

tet, akinek még nem is lehetne jogo-
sítványa az eszközre, a szülő felelőssé-
ge is felmerül (kiskorú veszélyeztetése 
vagy a felügyelet elmulasztása miatt).

•	 A kártérítést ilyenkor a szü-
lőknek kell állniuk.

Tanácsok a rollerek vezetőinek

•	 Szabálykövetés: Tisztázza az 
eszköze besorolását! Ne száguldoz-
zon a járdán!

•	 Védőfelszerelés: Mindig vi-
seljen bukósisakot és legyen látható 
(lámpa, fényvisszaverő)!

•	 Biztonság: Utast szállítani ti-
los! Az eszköz magas súlypontja miatt 
az úthibák könnyen esést okoznak.

•	 Technika: A lábakat egymás 
mögött, és ne párhuzamosan tartsa az 
egyensúly megőrzése érdekében!

Tanácsok szülőknek a felelős 
rollerezéshez

•	 Érettség: Csak akkor engedje 
gyermekét rollerezni, ha már fel tudja 
mérni a közlekedési veszélyeket!

•	 Oktatás: Magyarázza el az 
elsőbbségadás szabályait és a gyalogo-
sok tiszteletét!

•	 Szigor: A bukósisak és a lát-
hatóság legyen a használat alapfelté-
tele!

•	 Gyakorlás: Az első utakat és 
a fékút kitapasztalását mindig forga-
lomtól elzárt területen (pl. üres par-
kolóban) végezzék el közösen!

 BIZTONSÁGI 
ALAPSZABÁLYOK:

1.	 A zebrán TOLNI KELL: 
Soha ne hajts át a gyalogátkelőn rol-
lerezve!

2.	 Viselj sisakot: Az e-rolleres 
baleseteknél a legsúlyosabb sérülés az 
agyrázkódás és a koponyatörés.

3.	 Látszódj: Használj lámpát és 
láthatósági mellényt sötétedés után!

Ne várjuk meg a bajt! Tanítsuk 
meg gyermekeinket a biztonságos 

közlekedésre!

Készült az ORFK Kommu-
nikációs Szolgálat tájékoztatása 
alapján a Csomádi Hírharang 
közreműködésével.

Tóth László
GÜB kültag
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Pünkösdi ünnep utáni útravaló

Tisztelt Olvasók!
Kedves Testvérek!

Szentlélek ünnepe vs. Hosszú hétvégévé szegényesítés 
igénye… .Apcsel 2

Isten nem spórolt a pünkösdi Lélekkel: volt mit kitölteni, mégpe-
dig bőséges áradással. Istenből gazdagon árad a Lélek ereje. Nincs 
probléma a mennyiséggel: minden halandóra gondolt és minden ha-
landónak jut belőle. 

Isten nem spórol a pünkösdi Lélek minőségi hatásával sem: pró-
fétálásra ösztönöz, mert Isten közli akaratát, és akik meghallják, 
azok továbbadják azt, azok eligazító szót tudnak mondani, vagyis 
eligazító szavukkal válnak prófétává. Részesülnek Isten vezetésében, 
ezért elkezdik látni az irányvonalat, és már nem sodródnak, nem 
tévelyegnek, nem tántorognak, hanem másokat is határozottan tud-
nak útba igazítani. Szent Ágoston egyházatya mondta egykor: „Nem 
azért szólunk, mert tudunk beszélni, hanem azért, mert nem tudunk 
hallgatni.” A prófétálás tehát nem jövendölés, hanem evangélium, a 
feltámadott Krisztus miatt hitelesített beszéd, erőteljes és igaz szó.

A Szentlélek kifog mindannyiunkon, mert nem kedveli sem a kiáb-
rándult, sem a közömbös keresztyéneket, ezért mindkét rossz irányon 
változtatni akar életkortól, korosztálytól függetlenül. Kiábrándulttá 
sok minden tehet, de aki úgy érzi, hogy már kimerítette a lehetősége-

it, már túl van mindenen, már nem érdemes élni, az akár hány éves 
is, úgy viselkedik, mint egy vénség. A közömbösök tábora sem kicsi, 
mert az általános kedvetlenség – megint csak életkortól függetlenül, 
akárhány éves az ember, még a fiataltól is elveszi az életkedvet.

Isten a Lélek kitöltésével új korszakot kezdett és feltámasztja az 
életkedvet minden irányban. Átalakítja a szokványos megítélést. Ed-
dig az ifjak álmodtak, és a vének prófétáltak, a szolgák pedig hall-
gattak, hiszen nem ők voltak a megmondó emberek, nekik a csöndes, 
szó nélküli végrehajtás volt a feladatuk. A Szentlélek azonban új 
távlatokat nyit, új színt ad az életnek, új lendülettel ajándékoz meg. 
Ezért fontos, hogy nekünk arra van ígéretünk, hogy „Fiaitok és le-
ányaitok prófétálni fognak, és ifjaitok látomásokat látnak, véneitek 
pedig álmokat álmodnak; még szolgáimra és szolgálóleányaimra is 
kitöltök azokban a napokban Lelkemből, és ők is prófétálnak.” Vagyis 
elindul a változtatás, aminek a tettese a Szentlélek, Aki nem rombolja 
le az életkereteket, nem mossa össze a korosztályokat, hanem lelket 
lehel beléjük. Megváltoztatja a halandó ember megszokott képét és 
feltölt olyan égi erőkkel, amelyek más jellemzőkkel és új személyiség-
jegyekkel ajándékoznak meg.

Kedves Testvéreim! Isten ma sem spórol a pünkösdi Lélek aján-
dékával, csak mi, ne árnyékoljuk le a sugárzását, ne akadályozzuk 
a hatását, ne torlaszoljuk el a Lélek áradásának útját! Ha csupán 
hosszú hétvégét gondolunk az ünnep mögé, ne csodálkozzunk, ha 
lelketlenséggel találjuk szembe magunkat a világunkban. Viszont 
csodálkozzunk rá a Lélek sokféle ajándékára, amellyel élhetünk és 
benne gazaggá lehetünk!     Ámen!

Lajtos János
evangélikus lelkész, 

Csomád-Őrbottyán



16 új könyvek a könyvtárban

olvasnivaló
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A kisvakond nadrágja 
bábelőadás

olvasnivaló



18 KEMPO

szada kupa
Az SVSE Kempo Kai 4 versenyzővel és 2 bíróval vett részt a versenyen, melyen 15 klub 98 indulóval képviseltette 

magát. Gratulálok tanítványaimnak, akik színvonalas technikai tudásukról és rendkívüli küzdőképességükről tettek 
tanúbizonyságot!

Eredményeink:
Köller Dávid Földharc 10-11 év IV. hely
Köller Dávid GI-Submission 10-11 év IV. hely
Köller Dávid Kata 10-11 év I. hely
Magyarics Bence GI-Submission 12-13 év II. hely
Magyarics Bence Kata 12-13 év II. hely
Bálint Bence Gi-Submission 14-15 év I. hely
Bálint Bence Kata 14-15 év I. hely
Bálint Zsolt Light Contact 36- év II. hely
Bálint Zsolt Semi Contact 36-év I. hely.
Mindenkinek szívből gratulálok! Osu!

                                      Renshi Verók Péter
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